



Γενική Εγκύκλιος: 13/2022 [ΓΕ 13_2022]
Προς: Όλα τα Μέλη του Συνδέσμου
Ημερομηνία: 21 Δεκεμβρίου 2022
Θέμα: Ετήσια Συνδρομή Μέλους για το έτος 2023

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Συνημμένα επισυνάπτεται η ειδοποίηση για ανανέωση της **ετήσιας συνδρομής Μέλους για το έτος 2023**.

Στο πλαίσιο της συνεχούς αναβάθμισης των υπηρεσιών του Συνδέσμου και της μηχανογράφησης της διαδικασίας ανανέωσης των ετήσιων συνδρομών όλων των τύπων, θα σταλεί τιμολόγιο μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου την **5^η Ιανουαρίου 2023**, το οποίο θα αφορά στην ετήσια συνδρομή Μέλους για το έτος **2023**.

Η ανανέωση της συνδρομής Μέλους πρέπει να γίνει το αργότερο μέχρι τις **31 Ιανουαρίου 2023, μετά τη λήψη του σχετικού τιμολογίου**.

Με την παραλαβή του σχετικού τιμολογίου, μπορείτε να καταβάλετε την ετήσια συνδρομή σας μέσω της ειδοποίησης που επισυνάπτεται και η πληρωμή της συνδρομής μπορεί να γίνει με έναν από τους τρόπους που αναφέρονται σε αυτή. Για σκοπούς ταχύτερης και ευκολότερης διεκπεραίωσης της συναλλαγής σας, μπορείτε να επιλέξετε την πληρωμή μέσω του ιστότοπου του Συνδέσμου www.icpac.org.cy ή την JCCsmart (κατηγορία Συνδρομές Μελών).

Στην περίπτωση που επιθυμείτε να καταβάλετε τη συνδρομή Μέλους για το έτος 2023 **πριν την αποστολή του σχετικού τιμολογίου**, μπορείτε να το πράξετε συμπληρώνοντας **την ειδοποίηση ανανέωσης της ετήσιας συνδρομής Μέλους για το έτος 2023** και αποστέλλοντάς την στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο finance@icpac.org.cy.

Σημειώνεται ότι, το **ύψος της ετήσιας συνδρομής ενεργού Μέλους παραμένει στα €180 και των μελών που έχουν αφυπηρετήσει εξολοκλήρου στα €20**. Το Συμβούλιο αποφάσισε όπως η **συνδρομή για το έτος 2023 για όσα Μέλη είναι αποδεδειγμένα άνεργοι παραμένει στα €50** (νοουμένου ότι συμπληρώσουν το έντυπο λήψης βοήθειας από το Ταμείο Ανακούφισης Μελών, που βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Συνδέσμου κάτω από την κατηγορία «Έντυπα» προσκομίζοντας και τα απαραίτητα παραστατικά στο benevolentfund@icpac.org.cy).

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ
ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

Λεωφόρος Βύρωνος 11, 1096 Λευκωσία
Τ.Θ. 24935, 1355 Λευκωσία, Κύπρος
Τ.: +357 22870030, Φ.: +357 22766360

THE INSTITUTE OF CERTIFIED PUBLIC
ACCOUNTANTS OF CYPRUS

11 Byron Avenue, 1096 Nicosia
P.O. Box 24935, 1355 Nicosia, Cyprus
Τ.: +357 22870030, F.: +357 22766360

info@icpac.org.cy
www.icpac.org.cy



Σημειώνεται ότι, με βάση τον Κανονισμό 6.100 (Ανανέωση της Ετήσιας Συνδρομής Μέλους), όσα Μέλη παρουσιάζουν εκκρεμότητα σε σχέση με την Ετήσια Συνδρομή τους μέχρι τις 30 Ιουνίου 2023, τότε το ποσό της ετήσιας συνδρομής θα επιβαρύνεται αυτόματα με χρηματική επιβάρυνση ίση με το 50% του ποσού της ετήσιας συνδρομής. Πρόσθετα, αν μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2023, το μέλος δεν διευθετήσει την ανανέωση της συνδρομής του και της πρόσθετης επιβάρυνσης, τότε θα παραπέμπεται στην Επιτροπή Εγγραφής και Αδειοδότησης Μελών για περαιτέρω χειρισμό.

Ταμείο Ανακούφισης Μελών:

Το Ταμείο Ανακούφισης Μελών του Συνδέσμου έχει σκοπό να βοηθήσει εκείνα τα Μέλη και τα εξαρτώμενά τους που αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικά προβλήματα. Το Ταμείο αυτό χρειάζεται ενίσχυση και θα το εκτιμήσουμε αν προσθέσετε την εθελοντική σας εισφορά στη συνημμένη ειδοποίηση εμβάσματος.

Επικαιροποίηση των Στοιχείων Μέλους:

Προτρέπεστε όπως (όσοι δεν το έχουν πράξει ακόμη) επικαιροποιήσετε τα προσωπικά σας στοιχεία απ' ευθείας από τον ιστότοπο του Συνδέσμου μέσω του προσωπικού σας λογαριασμού (αφού συνδεθείτε) στο σύνδεσμο «Αλλαγή στοιχείων λογαριασμού».

Διαγραφή / αφαίρεση από το Μητρώο Μελών του ΣΕΛΚ:

Σε περίπτωση που δεν επιθυμείτε να συνεχίσετε να είστε Μέλος του ΣΕΛΚ, θα πρέπει ενημερώσετε το Σύνδεσμο για την πρόθεσή σας γραπτώς παραθέτοντας και τους λόγους, επιστρέφοντας την ίδια ώρα το πρωτότυπο πιστοποιητικό Μέλους που σας έχει εκδοθεί από το Σύνδεσμο.

Για οποιοδήποτε πρόσθετες πληροφορίες χρειαστείτε, παρακαλώ επικοινωνήστε με το Τμήμα Διοίκησης και Οικονομικών του Συνδέσμου (κα Ευανθία Κωνσταντίνου) ή στείλετε μήνυμα στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο finance@icpac.org.cy

Περαιτέρω σημειώνεται ότι, η παρούσα εγκύκλιος θα είναι επίσης διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του Συνδέσμου μαζί με τα σχετικά έντυπα.

Με εκτίμηση

Ειρήνη Λοϊζίδου
Επικεφαλής Διοίκησης και Οικονομικών